
Результаты анкетирования 

по оценке качества преподавания дисциплин и профессионального 

мастерства преподавателей обучающимися 

Камчатского филиала Российского университета кооперации 

 

В июне 2022 года в Камчатском филиале Российского университета 

кооперации было проведено анкетирование студентов по оценке качества 

преподавания дисциплин и профессионального мастерства преподавателей 

филиала. 

В анкетировании приняли участие студенты с первого по пятые курсы 

обучения. В оценке качества преподавания дисциплин и профессионального 

мастерства преподавателей была использована 10 балльная шкала, где: 10-9 

баллов - качества проявляются практически всегда; 8-7 баллов - качества 

проявляются часто; 6-5 баллов - качества проявляются на уровне 50%; 4-3 

балла - качества проявляется редко; 2-1 балл - качества практически 

отсутствует и 0 баллов - не могу оценить. 

В ходе проведенного опроса были получены следующие результаты: 

 

На вопрос об ясности изложения материала, доступного разъяснения 

сложных вопросов 88,9% опрошенных отметили, что качества преподавания 

дисциплин и профессионального мастерства проявляются практически всегда; 

6,5% отметили - качества проявляются часто; 4,6% - качества проявляются на 

уровне 50%. 

 
 
 

На вопрос о поддержке интереса к предмету, наблюдением за реакцией, 

побуждением к дискуссии 88,9% студентов ответили, что качества проявляются 

практически всегда; 7,3% отметили - качества проявляются часто; 3,8% - качества 

проявляются на уровне 50%. 
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На вопрос о стимулировании самообразования, развитии творческих 

способностей и личностных качеств 72,2% студентов ответили, что качества 

проявляются практически всегда; 22,2% - качества проявляются часто; 5,6% - 

качества проявляются на уровне 50%. 

 

 
 
При оценке эффективности использования времени на занятиях 76,7% 

студентов ответили, что качества проявляются практически всегда; 16,2% - качества 

проявляются часто; 7,1% - качества проявляются на уровне 50%. 

 

 
 

В ходе оценки респондентами изложения материала на современном уровне, 

демонстрации преподавателем умений использования современных 
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информационных технологий 90,3% студентов ответили, что качества проявляются 

практически всегда; 9,7% - качества проявляются часто. 

 

 
 
 

100% опрошенных студентов отметили, что профессиональные и личностные 

качества соответствуют их представлению о преподавателе. 

 

 
 
В результате проведенного анализа можно сделать вывод, что качества 

преподавания дисциплин и профессионального мастерства преподавателей высоко 

оценивается студентами Камчатского филиала Российского университета 

кооперации. Изложение учебного материала преподавателями осуществляется на 

современном уровне, в том числе с использованием современных информационных 

технологий. Преподаватели объективны в оценке знаний студентов, их 

профессиональные и личностные качества соответствуют ожиданиям обучающихся. 
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